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Llenn u 3apaun

» Ieab ypoxa: popmMupoBaHre YMeHUN yUAITUXCA BBIIIOJTHATD CJIOKEHUE U
BbIUMTAHNE MHOTOUJIEHOB

* 3adavu:

» O0pa3zosamenvHble: ONIPENETIUTh TEMY U 1EJTh YPOKa; MIPOBECTHU aKTyaTU3aIUIO
3HAHUUW; 3HATD OIPeJIeJIEHNS OHOUIIEHA U MHOTOUJIeHa, CTETIEH MHOTOUYJIEHA U
OTHOUIEHA, MMO0OHBIX CIaraeMbIX; YMeTh IIPUBOJAUTD II0/IOOHBIE ClTaraeMble
MHOTOUYJIeHA, OTIPEEIATh CTEIEHb OITHOWIEHA U MHOTOUJIeHA; 03HAKOMUTBCS C
IIpaBUJIaMU CJI0KEHUA M BBIUMTAHUSA MHOTOYWIEHOB; YMETD CKJIaZIbIBAaTh U BEIUUTATh
MHOTOUYJIEHBI; IIPOJOJIKUTh YMEHUIO MPUBOAUTD K CTAHAAPTHOMY BU/IY OJHOUJIEHBI U
MHOTOUYJIEHB,

» Paszeusarowiue: pa3puBaTbh 3YH u criocoOOHOCTY ITPU BHIMOJHEHUU 3a/IaHUM,
CBSIBAHHBIX CO CJIOKEHHUEM M BBIUMTAHUEM MHOTOYJIEHOB; pa3BUTHE JIOTUKU U
MBIILJIEHHU I, HABBIKOB CAMOCTOSATEJILHOU JesITETbHOCTH, Hab/I10/1aTETbHOCTH,
cooOpa3uTeTbHOCTU, IO3HABATEIBHBIX U TBOPUECKUX CIIOCOOHOCTEN Y yUaIITUXCS;
IIPUBUTHE UHTEpPECA K MaTeMaTHKE;

» BocnumameabHble: BOCIIUTAaHUE JIUYHOCTH, KOJUIEKTUBU3MA, YKeJIAaHUS aKTUBHO
YIUTBHCS C MHTEPECOM; YETKOCTh M OPTaHU30BAaHHOCTH B paboTe, /1aTh KAXKIOMY
YUEeHUKY JIOCTUYb yCIIeXa;




Xopollee HacTpoeHue

» YTOOBI JIerdye BCEM KUJIOCh,
Y100 pemajaoch, YTO0 MOIJIOCH
YaBIOHHUCH, yiaua BCEM,
YT00OBI HE OBLTIO MPOOJIEM.

* YIBIOHYJIUCH, peOsATa, APYT APYTY,
CO3JAaJIM XOpolllee HACTPOeHue



YCTHbIM cYeT

- YT0 MBI Ha3bIBAEM MHOTOUJIEHOM ?

- JlaniTe ompejiesieHHEe OJHOUIeHA?

- Kak Ha3bpIBaeTcsa YUCJI0BON MHOMKUTEID Y OJJHOUJIEHA?
- Kak HaWiTu crenneHp OJTHOUJIeHA?

- Kak HaliTu creneHb MHOTOUJIeHa?

- Kak Ha3wpIBaloTCs cjlaraeMble, UMeoIye OAHY U Ty Ke OYKBEeHHYIO YacTh?
- fIBigeTcs i BHIpasKeHMe -6a’B% MHOTOUIEHOM?

- KakoBa crereHb MHOTO4JIeHa -8.

- JlaHHad cyMMa yX + a*B® gBigerca oHOYWIEHOM?

- B MHOTOYJIEHE 2aB — 4Xy €CTh II0JJ00OHBIE cIaraeMble?
- KakoBa cTelleHb MHOTOWIEHA 2aB — 4Xy - yX + a*B®



®OpOoHTa/IbHbIM ONPOC

»1, Hannure 3HaueHue
BBIDAKEHU A

°a)12,8 + (11-12,8)
-0)-1,7-(5-1,7)
*B)11,6 + 5y-(3y + 11,6) mpuy = 0,9



®OpOoHTa/IbHbIX ONPOC

»2, KakoBa crerneHp MHOro4JieHa:
°a) a3 -a%-a + 1

°0) 3x* -4x%y° +2y°

°B) 3-x2Vy° - Xy° +0,5X7yz>.



®OpOoHTa/IbHbIX ONPOC

3. IIpuBenuTe 1mo100HbBIE
cjiaraeMuble:

°a) 2X-3y+3X+2y
°0) -3X-1+2X+7
°B) 7a-1+5B-7+3a-B



DU3KYIbTMUHYTKA

- 3axkpoiime 2aa3a, paccaabbme meno,

- [Ipedcmasbme — 8bl NMuUUbL, 8bl 80PY2
noaemeau!

- Tenepsv 8 okeaHe deabPuHOM navleeme,
- Teneps 6 cady 5s16.10KU cneavle pgeme.

- Haneso, Hanpaso, 80KpYy2 nocmompenu,
- OmxpblLau 21a3a, U cCHOB8a 3a deo.



PelleHne npmuMepoB

* YIpocTtuTe BhIpaskeHue:

 (7x* = 5x + 3) + (7x* = 5)

*(3x+1)—-(—3x*—3x+1)

* (4m* + 4m* - 13) + (4m* - 4m* + 13)

- (2p? + 3pq + 8q*) — (6p® — pq + 8q°)

*(15m’ —3m*+ m3+5) + (- 15m’” + 3m4 —m3 —
5)

- (8a3 + 3a*b + 5ab? + b3) — (18a3 — 3a*b — 5ab* +
2b3).



TecT

* 3agaHue 1: YIIPOCTUTE * 3amaHue 4: yIpocTure
BeIpakeHne (7x —9) + (2x — 8) BpIpakenue (5y°—9) — (7y* -y
o u) -9x-17 +5)
H) 9x+17 ° H)-2y°+y-4
$) ox-17 w) 2y’+y-14
w) - 9x + 17 o w -2y +y-14
* 3amaHue 2: YyIpPOCTUTE @) 12y°+y-14
BhIpakeHue (12x +5) — (3x —7) » 3amanmue 5: npeoOpas3yiuTe B
° u) 9x +12 MHOTOYIEH CTaHAapTHOTO Buja (8a3
H) -9Xx +12 — 3a%) —(7 +8a3 — 3a?)
@) 9x -12 cuw) 7
w) -9x - 12 o w) -7
* 3amaHue 3: YIpOCTUTE ¢) -7+ 16a3
BeIpakeHne (4 — 7x) — (1-2x) M) - 6a2
©cw-3-5x
M)3-5X
) 5x- 3

w) 5x+3



OTBeT K TeKCTaM

*(pMHUIII



JIlyummii crmoco0 H3y4MTh 4TO -JIMOO

- 3TO OTKPBITH CaMOMY.
J1. Ilomna



